SK Imavere KV

RANNAVOLLE 2025
Etapid toimuvad esmaspäevadel kahel liivaväljakul Imaveres

I
09.06.2025 
II 
16.06.2025
III 
30.06.2025
IV 
14.07.2025
V 
28.07.2025
VI 
11.08.2025
Mängude algus kõikidel etappidel 18.00! Registreerimine kohapeal alates 17.45

Igal etapil loositakse paarid kohapeal ning osalejad saavad punkte vastavalt kohale (Esimene koht 25 punkti, teine koht 23 punkti, kolmas koht 21 punkti, neljas koht 20 punkti, viies koht 19 punkti, kuues koht 18 jne.). Sõltuvalt osalejate arvust otsustab korraldaja paaride moodustamise igal etapil.
Võitjaks osutub mängija, kel on rohkem kohapunkte. Võrdsete punktide korral saab määravaks enamate kõrgemate kohtade arv. Nende võrdsuse korral paremuselt järgmine koht jne. Üldarvestusse läheb nelja parema etapi tulemus. Autasustatakse turniiri 3 parimat meesmängijat ja 3 parimat naismängijat. 
Sõltuvalt osalevate paaride arvust mängitakse kas turniirisüsteemis või alagruppides üldjuhul 21 punktini.  Etappidel selgitatakse välja kõik kohad. Osaleda võivad nii mehed kui naised. Vanusepiirangut/vanusegruppe ei ole. Erandkorras paaritu arvu võistlejate korral võidakse moodustada kolmeliikmeline võistkond.
Täpsustused reeglitele: 

Pallingu vastuvõtt ainult alt (ülalt sõrmedega ei ole lubatud), rünnakul kahe käega ülalt palli üle võrgu andmine ei ole lubatud (ka ülalt sõrmedega tõstmisel üle läinud pall on viga).  Viga on kui mängija sooritab ründelöögi, kasutades avatud käega kerget tõuget või “dink`i” suunates palli sõrmedega. 
Osavõtutasu etapil 2 EUR-i võistleja kohta.
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